

16.12.22. в г. Красноярске, в Большом концертном зале состоялась Новогодняя ёлка Губернатора Красноярского края. Это мероприятие посетили школьники, которые отличились в учёбе, спорте, творчестве. В этом году праздник также посетили дети вынужденных переселенцев из новых регионов России и дети участников специальной военной операции. Ребята посмотрели спектакль «Волшебные страницы» и получили новогодние подарки. Нашу школу представляли Самородов Андрей, Самородова Наталья, Шилов Тимофей.





